


NUMEROS ENTERS

Realitza les segients sumes i restes de nombres enters:

2+(=3)=
~5+4=
4-12= Torna a escriure les seglients expressions sense paréntesis i calcula
i (+3) - (+5) = (-6) +(-4) +(+10) =
S5=(=5)=
(+8)-(+2) +(-3)- (-9 +(-11)=
B+ (-3)=
3)-M+(-6)+(-9)-(-D)=
~6-5=
4-(-3-6)=
B—(—4)=
(4)—(3)+7= 6+(4-8)=
3+5-(-2)= 12-(5+3)=
§-(-9+1)=
4+6-— (-4) =
27 + (-15) = 4+(-3)-(6+4)=
10— (4) = 4+(-2)+4-(6)=
(-2)=(-3) =
7-(-13) =
8-3=

Realitza les seglients multiplicacions i divisions :

3.(-5)=
-6-8=

—4-(-2)=

_15.6= Indica el signe del resultat sense fer les operacions:
8.13= +#3)-(-3)-(-3)=

7 (<3)m (=3)(+3)(+3)-(+3) =

3:-(=3):(-6)= (=3)-(-3)-(+3)=

—3-(~5)-(-1)-5= (=3):(+3):(+3):(-3)=

5:3:(-6) (-4 =

3.(-3)(-5) (-7 =
21-4(4)3(-2)=
4-3(3)(2)1(5)=

7(2)-4-(3)-5-4-8(-7)(-3) =
6(4-8)=

(-6)+4]-(5-3)=

(-8)(2+7)=

[(-3)+8]-[4+ (15-6)] =

1. La temperatura de Moscou el dia 5 de gener ha estat de -15 graus, i la de

Budapest de —7 graus. Un turista ha viatjat de Moscou a Budapest: ha notat una



